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«Політичні лінгвістика: сучасні виклики та тренди» – це навчальна 

дисципліна, що знаходиться на стику галузей знань, адже вивчення політичного 

дискурсу пов’язане з вивченням когнітивної лінгвістики та соціолінгвістики 

тощо. Дисципліна спрямована на вивчення мови політики як системи знань, 

комунікативних стратегій і тактики, ознак вербального впливу, інтенцій мовця 

тощо. Зосереджено увагу на вивченні взаємодії мовних одиниць, аналізі 

політичних промов, звернень, способах конструювання влади через вербальні 

засоби. Майбутні правники мають навчитися  критично мислити, розрізняти як 

прямий, так і опосередкований вербальний вплив, зокрема маніпулятивний. 

«Політична лінгвістика» вивчає, як працюють механізми політики і вербаліки у 

взаємодії, як один влучно сказаний фрейм здатен визначити громадську думку, 

як мовленнєві інтенсифікатори посилюють політичні повідомлення. Дисципліна 

формує у здобувачів здатність розпізнати приховане значення висловлювань, 

маніпулятивні стратегії і тактики, оцінювати ефективнісь політичного дискурсу, 

аналізувати виступи з погляду лінгвістичного й правового аспектів.  

Метою курсу «Політичні лінгвістика: сучасні виклики та тренди» є 

формування у здобувачів вищої освіти вміння комплексно аналізувати 

політичний дискурс, зокрема сучасний український  політичний дискурс, 

розуміти його особливості, мовну специфіку, функції, вплив на суспільство; 

оволодіти методами лінгвістичного, дискурсивного, прагматичного аналізу; 

забезпечити здатність критично інтерпретувати політичні повідомлення, 

індентифікувати вербальні маніпулятивні прийоми.  

Завдання:  

− ознайомити здобувачів вищої освіти з теоретичними засадами 

політичної лінгвістики, її концептами категоріями, поняттями;  



− сформувати знання, уміння, навички аналізувати політичний дискурс 

у різних жанрах, зокрема у промовах, дебатах, інтерв’ю, виступах тощо;   

− розвинути уміння і навички аналізу комунікативних стратегій і тактик, 

вербального впливу, фреймінгу, мови ворожнечі, евфемізмів, дисфемізмів, 

лінгвістичних інтенсифікаторів тощо;  

− сприяти формуванню критичного мислення, навичок 

медіаграмотності та здатності професійно оцінювати політичні висловлювання 

відповідно до чинного законодавства України, етичних норм і стандартів 

публічної комунікації.  

Отже, дисципліна «Політичні лінгвістика: сучасні виклики та тренди» 

– це курс, що формує у здобувачів аналітичні компетентності, необхідні для 

ідентифікації вербальних стратегій, тактик, маніпулятивних технологій і 

прагматичних функції політичних висловлювань. Засвоєння дисципліни сприяє 

розвитку критичного мислення й професійної готовності до роботи з 

політичною інформацією в умовах сучасності.  

 

 


